



## **В Воронежской области возбуждено два уголовных дела по фактам сбыта товаров, не отвечающих требованиям безопасности**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено два уголовных дела в отношении двух жительниц Воронежской области. Женщины 52-х и 36-ти лет подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, каждая из подозреваемых, имея умысел на получение материальной выгоды от реализации спиртосодержащей жидкости пассажирам поездов, следующих через ст.Россошь Юго-Восточной железной дороги, в сентябре-октябре 2015 года с рук у неустановленных лиц приобрели бутылки с жидкостью с этикеткой «Водка», имеющие



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

признаки кустарного производства. Затем они, осознавая, что приобретенная жидкость опасна для жизни и здоровья потребителей, попытались продать ее лицам, участвующим в оперативно-розыскном мероприятии «контрольная закупка».

Согласно справке об исследовании, проданные злоумышленниками жидкости не соответствуют ГОСТу «Водки и водки особые. Общие технические условия» по органолептическим и физико-химическим показателям и поэтому создают угрозы для жизни и здоровья человека при их употреблении.

Расследование уголовных дел продолжается.

17 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/989737>